Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo ASFBYV (serpentin fijo)
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Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo ASFBX (serpentin)
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Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo ASFBPW (serpentin fijo)
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Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo BOLLY 2 PDC (serpentin fijo)
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Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo BOLLY 3 PDC (serpentin inferior)
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Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo BOLLY 3 PDC (serpentin superior)
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Pérdida de carga (m.c.a.)
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Modelo Puffermas 2 DOMUS (serpentin fijo)
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Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo BOLLY HY (serpentin fijo)
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Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo BHYV (serpentin fijo)
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Pérdida de carga (m.c.a.)

Modelo BHYX (serpentin fijo)

/ 300

Caudal (m3/h)

BrAEgP
// y
/ P
A7
Jrabad
P
pr=cil
0,5 1,5 2 2,5 3 3,5 45




Pérdida de carga (m.c.a.)
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